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Referat fra klassekontaktmøte 05.09.24 
 
Til stede: 
Inger-Marie Brodahl, Kristian D. Hansen, Line-Marita Berg Hamstad, Barbro Vang, Fessehaye 
Ghezae Habtemariam, Tonje Ånonli Varvik, Kine Anette Holmeslett, Thomas Andre Valnes, 
Kathrine Lindgård, Mutita Lilleeng og Åse S. Melkild 
 
Forfall: Alexandra Myrbakken, Malin Helene Birkestrand, Veronica Solvang, Stian Johansen, 
Maja Olaussen Sørensen, Lars Oddmund Sandvik, Arne Dalhaug, Yngve Øverås, Camilla 
Søgård Lorentzen, Susanne Sørensen og Hanne Wiggen  
  

1) Kart over skoledemokratiet 

 

2) Aktuelle oppgaver for FAU – anbefalinger ifra FUG (Foreldrerådets arbeidsutvalg – fug.no): 

• FAU bør jobbe for et trygt og godt fysisk og psykisk læringsmiljø 

• FAU kan ta initiativ til sosiale tiltak for elevene 

•  FAU kan holde kurs for foreldrekontakter  

• FAU kan jobbe med trafikksikkerhet 

•  FAU kan være en informasjonskanal ut til alle foresatte 

 

3) Orientering om skolens satsingsområder: 

Fagerlidal skole vil kommende skoleår ha følgende satsingsområder: 

• Regning: Praktisk og variert undervisning og med vekt på forståelse 

• Lesing i alle fag 

• Elevmedvirkning og underveisvurdering  

Systematisk arbeid for et godt skolemiljø 

• Klasseledelse - arbeidsro i klassene 

• Tydelige og varme voksne som ser alle elevene. 

• Miljøterapeut på Fagerlidal skole: i 100 % stilling 

• Skolen jobber både systemrettet ut mot alle elever, der vi kartlegger og gjør tiltak, men også 
ut mot både enkeltelever og grupper – som f.eks. jente- eller guttegrupper.  

• Skolen har et samarbeid med utekontakten Torild Solheim og helsesykepleier Kathrine Hoel: 
Skolen ser at det er viktig med et tverrfaglig samarbeid rundt elevene. 

• Skolen fortsetter med tirsdagskurs i friminuttene 
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4) Mulige samarbeidsprosjekter FAU-skole: 
• Åpen dag: FAU har bidratt med kafé og lotteri. 
• Solfest i februar for småtrinn og mellomtrinn: FAU bidro med kafe, skolen stod for 

underholdning. 
Andre oppgaver i regi FAU:  

• LAN-kveld mellomtrinnet.   
• Halloween-fest 
• Juleverksted - blir nå avløst av fagdager i K. & H.  
• 17. mai arrangeres av 6. trinns foresatte 
• Back to school – barbeque 
• Julelys – skolen har årlig tenning for å markere adventstiden. 

 
 

5) Ønsker og forslag ifra skolen: 
 

• 22/10: Åpen dag: FAU bidrar med kafé og lotteri – må ha voksne i kafeen fra kl. 12.00-17.00. 

Tema er livsmestring og folkehelse. Inntekter går til uteområdet til FAS. 

Litt om dagen:  
❑ 13.00-14.00: elevene kan kjøpe seg mat i kafeen. 
❑ 14.00-17.00: foresatte, søsken, besteforeldre og bekjente er hjertelige velkomne! 
❑ Elevene vil vise frem hva de har jobbet med i høst.  

Hva trenger skolen hjelp ifra FAU denne dagen? 
1. Drift av kafé. Behov for at foresatte kan komme allerede fra kl. 12.00 og ordne 

til kafe/selge mat ifra 13.00-17.00. (Vet at det skal være skrevet lister/evaluering 
fra arrangementet i fjor – det er til god hjelp) 

2. Lotteri: Lynlotteri med små gevinster.  
 

• Skyss bosatte familier: Kan klassekontaktene spre dette også på FB-sidene, og 
kanskje tilby skyss dersom noen trenger dette? 

 
• Solfest i februar for småtrinn og mellomtrinn: FAU bidrar med kafé, skolen står for 

underholdning. 
• Skolens administrasjon inviteres inn i møter med FAU når det er saker hvor skolen kan gi 

informasjon: Slik sikrer vi en god dialog. 

• FAU innkaller til eget planleggingsmøte for Åpen dag, og vil i forkant sende ut lister til 

foresatte på hva som skal gjøres denne dag: Baking og fordeling av vakter. 

6. Valg av klassekontakter: 
• Oppleves som stadig vanskeligere å få valgt klassekontakter på foreldremøtene. 

Dette ble drøftet i SU/SMU vår 2024 – etter benkeforslag fra foresatte – der det 
kom forslag om å: 

• 1) spørre på ordinært vis om det er foresatte som kan tenke seg å stille. 
• 2) dersom ingen melder seg: Trekke fra klasselisten, der de som allerede har vært 

blir unntatt. 
• Dette må FAU selv bestemme, og vil ta dette opp i eget møte i FAU. 

  



 

 
   

Fagerlidal skole 
 Bardufoss  Samhold og mestring – ingen utenfor                                                                              

Tlf:  77832850 Adresse:  Kommunehuset E-post: post.fagerlidal@malselvskolen.no  

       9321 Moen   Hjemmeside: www.minskole.no/fagerlidal 

 
 

7. Valg SU/SMU - Samarbeidsutvalget/skolemiljøutvalget: 
• Det må velges 3 representanter til å sitte i dette utvalget.  
• FAU-leder og nestleder har fast plass: Må velge en representant i tillegg til disse 

to, og vara for alle tre representantene. Dersom man ikke kan stille, må man selv 
gjøre avtale med vara. 

• 3-4 møter i løpet av skoleåret. 
• Møtene foregår i skoletiden fordi elevene skal delta. 

Valg:  
• Foreldrerepresentanter: Leder Inger-Marie Brodahl, nestleder Thomas Valnes og 

Line-Marita Berg Hamstad. 
• Vara i SU/SMU: Katrine Lindgård og Stian Johansen – sistnevnte tilfeldig valgt på 

lista over klassekontakter/vara. 
 
 

8. Annet: 
 

• Ønske fra FAU om at det tydeliggjøres i enda større grad at det ikke er tillatt med 
søsken og besteforeldre på solfestene. Dette har med brannsikkerhet å gjøre, at 
det ikke er tillatt med flere i gymsalen enn det som er oppgitt fra kommunen - 374 
personer. Isteden vil besteforeldre og andre kunne inviteres inn på generalprøve i 
forkant av solfestene.  

• FAU vil vurdere å ta i bruk Teams som informasjonskanal: Det vil gjøre det lettere i 
overføringen av informasjon til nye medlemmer, og lettere å holde oversikt over 
viktige dokumenter/saker. 
 

 
9. Valg av styre i FAU 

Leder: Inger-Marie Brodahl 
Nestleder: Thomas Valnes 
Kasserer: Magnus Wærstad – dette må sjekkes opp om han tar gjenvalg. 
Sekretær: Veronika Solvang 
 
Foreldrerepresentant SFO: Barbro Vang. 

 
 
Ref. 
Åse S. Melkild 
Rektor Fagerlidal skole 
 
 
 
 
 


